

வர்க்கமற்ற கமயினிச சமிகத்தில் தான், வர்க்கரீ தியான சமிக மூரண்பாடுகள் தீர்க்கப்படும். இந்த உண்மை என்பது ஒருபுறம் இருக்க, மூரண்பாடுகள் அதுவரை தீர்க்கப்படாமல் இறுகிய நிலையில் இருப்பதில்லை. அதாவது மூரண்பாட்டவர்க்கங்கள், மூரண்பாட்டசமிகங்கள் தமக்குள் தீர்வுகளை காண்பதனை மாரக்சியம் மறுப்பதில்லை. இந்தவர்க்க அமைப்பினுள், அவைதீர்வுகளை மூரண்பாடாகின்றது. கமயினிச சமிகத்தில் தான் மூரண்பாடுகள் தீர்க்கப்படும், அதுவரை மூரண்பாடுகள் நீடிக்கும் என்பது இயங்கியல் அல்ல. உதாரணமாக நிலப்பிரபுத்துவ சமிக அமைப்புகளையே மூரண்பாடாகின்றது. உதாரணமாக நிலப்பிரபுத்துவ சமிக அமைப்பில் தீர்வு காணப்படுகின்றது. சமிகப்பொருளாதார மாற்றங்கள் முதல் போராட்டங்கள் வரை, மூரண்பாடுகளை இந்தவர்க்க அமைப்பிற்குள்ளாக களைய மூன்கின்றது அல்லது மற்றொன்றாக மாற்றுகின்றது. உதாரணமாக இந்திய சாதிய அமைப்பு சார்ந்த சாதியத்திற்கு, மூரணற்ற முதலாளித்துவ சமிக அமைப்பில் தீர்வு காணமுடியும். அதாவது மதம் மற்றும் நிலப்பிரபுத்துவத்துக்கு எதிரான, அதேநேரம் தசீய முதலாளித்துவத்தை உயர்த்திய ஏகாதிபத்தியத்துக்கு எதிரான முதலாளித்துவப்புரட்சி மலம் இதனை முடிவுகட்ட முடியும்.

ஆனால் ஏகாதிபத்திய அமைப்பு முறையினுள் மூரணற்ற முதலாளித்துவத்தை தனித்து நிறுவக்கூடிய வகையில் அந்தவர்க்கம் இல்லை என்பதும், ஏகாதிபத்தியம் அதனை அனுமதிக்காது என்பதையும் மாரக்சியம் மூரணற்ற வகையில் மூன்வகைகின்றது. ஆக இதனை பிரத்தியெயும், புதிய ஜனநாயகப்புரட்சிமலம் தான் சாதியம் என்பதனை மாரக்சியம் மூரணற்ற வகையில் மூன்வகைகின்றது. இது போல தசீயம் கூட மூரணற்ற முதலாளித்துவ ஜனநாயகத்தில் தீர்க்கப்பட முடியும். இங்கு சூயநிரணயம் என்பது கூட, மூரணற்ற முதலாளித்துவத்தின் அடிப்படையிலான ஜனநாயகக் கோரிக்கையாக தான் மாரக்சியம் மூன்னிறுத்துகின்றது.

ஆக மூரணற்ற முதலாளித்துவ ஜனநாயகக் கோரிக்கை பாட்டாளி வர்க்கம் உயர்த்தும் போது, அது பாட்டாளி வர்க்கத்தின் கோரிக்கை அல்ல. மாரக்சியம் மூரணற்ற ஜனநாயக கோரிக்கையை, இந்த சமிக அமைப்பின் உள் தீர்வாக மூன்னிறுத்தி போராட்கின்றது. ஆக கமயினிச சமிகம் தோன்றும் வரை, மக்கள் இடக்காலத்தீர்வுகளை, சீர்திருத்தங்களை பெற முடியாது என்று மாரக்சியம் என்றும் கூறுவது கிடையாது. இப்படி மாரக்சியம் கூறுவதாக கூறுவது இங்கு திரிபாகும். உண்மையில் மற்றைய வர்க்கங்கள், தங்கள் மூரணான ஜனநாயகக் கோரிக்கையை மக்கள் மலே திணிக்க, மாரக்சியம் இப்படிக்கூறுவதாக கூறுகின்றனர். ஆக அவர்கள் தங்கள் வர்க்கநலனை உயர்த்திப்பிடிக்க, இப்படி மூன்வகைகின்றனர். மாரக்சியம் இப்படிக்கூறுவதாக கூறி மூன்வகைக்கும் தீர்வுகள், கமயினிச சமிக அமைப்பை நோக்கி போராடும் பாதைக்கு நரே எதிரானதாகும்.

பாட்டாளி வர்க்கம் தன் வர்க்கத்தை சார்ந்து தன் சொந்த கோரிக்கையுடன்

Written by பி.இரயாகரன்

Monday, 14 November 2011 15:42 - Last Updated Monday, 14 November 2011 15:48

போராட்குகின்றது. அது குறநை தபட சம் முரணற்ற ஜனநாயகக் கோரிக்கையை முன் வதை துப் போராட்குகின்றது. இந்த நிலையில் மறறயை வரக் கங் கள் முரணற்ற வகையில் தீர்வுகளை முன் வகைக் கும் போது அதை ஆதரிக்கின்றது, முரண உளளதை எதிர்க்கின்றது. தீர்வுகளை காணும் போது இதே அளவுகோலதை தான் கயாளுகின்றது. இங்கு மறறயை வரக் கங் கள் தீர்வாக முன் தள் ளும் சீர்திருத்தங் கள் முதல் முரண பாட்டை மறறொன்றாக மாற்றுதல் வரயான அனதை தயும், தன் சொந்த வரக் க நலனில் இருந்து சீர்திக் கிப் பாரக்கின்றது. இப்படி தன் சொந்த தீர்வுக் கு வளியில் காணும் தீர்வுகளை அங்கீகரித்து, அதை வரக் கக் கண்ணோட்டத்துடன் முரணற்ற வகையில் அணுகுகின்றது.

வரக் க அமைப்புக்கயேரிய முரண பாட்கள், வரக் க அமைப்பு இருக்கும் வரை புதிது புதிதாக தனோறிக் கொண்டு இருக்கும். இதில் சில மறறயும், புதிதாக சில தனோறும். வரக் க அடிப்படையிலான சூரண்டல் என்பது தீர்க்கப்படாது, அதை மடிமறகைக் கும் சமிக் முரண பாடாக அது இடம் மாற்றப்படும். இங்கு நடக்கும் போராட்டங் கள், தீர்வுகள் மிலம் பண்பு மாற்றம் பெறும். அப்படியே காணாமல் போய் விடும் வரை இங்கு மாற்றங் களாக் கு இடமுண்டு. வரக் க அமைப்பில் இடையில் தனோறும் சமிக் முரண பாட்கள், இந்த வரக் க சமிக் அமைப்பினுள் தீர்க்கப்படும் எல்லை வரை வரக் கங் களின் அணிச்சரேக்ககைக் காணப்படுகின்றது. இந்தச் சமிக் அமைப்பில் மார்க்சியம் வரக் கமற்ற கம்யுனிச சமிக் கத்தில் எப்படி வரக் க அமைப்பின் சமிக் முரண பாட்கள் இல்லாமல் போகும் என்பதை முரணற்ற வகையில் விளக்கி, அதற்காக தடாடர்ந்து போராட்குகின்றது. அதனேரேம் எடுத்த எடுப்பில் வந்த தடரை துவிட முடியாது. ஒரு தலமைறையில் இவதை தீர்க்கப் பட்டு விடாது. இங்கு பல இடகைக் கட்டத்தலை கடந்தயோக வணேடும் என்பதை மார்க்சியம் முன் வகைக் கின்றது. ஆக இடகைக் கால தீர்வுகளைக் கொண்டுதான் அது இயங்குகின்றது.

முரண பாட்களையும் அதனால் ஏற்படும் சமிக் ஓட்குக் குமுறகைகளையும் களையும் வண்ணம் குறநை தபட ச கோசங் களையும் தீர்வுகளையும் முன் வதை தபடிதான் மார்க்சியம் தன்னை நிலநிறுத்துகின்றது. கம்யுனிச சமிக் கத்தலை தனது இலட்சியமாகக் கொண்ட பாட்டாளிவரக் கம், புதிய ஜனநாயக சமிக் கத்தயையும் சோசலிச சமிக் கத்தயையும் இடநிலை சமிக் அமைப்பாக முன் வகைக் கின்றது. இங்கு இக்கால கட்டத்தில் முரண பாட்களை தீர்க்கும் வண்ணம், இடநிலைக் கோசங் களைக் கொண்டு, அமைப்பு வடிவங் களைக் கொண்டு, வறோபட்ட வரக் க பிரிவுகளுடன் இணைந்து அணுகுகின்றது. அதாவது குறநை தபட சம் முரணற்ற முதலாளித்துவ ஜனநாயகக் கோசங் கள் வரை முன் வதை து சமிக் கத்தலை அணுகுகின்றது.

இதற்கு வளியில் மறறயை வரக் கங் கள் முரண பாட்களை கயாளுகின்றது. இவகைக் கட்ட சில தீர்வுகளை வரக் க அமைப்பினுள் தம் மளவில் காண்கின்றது. உதாரணமாக தன ஆபிரிக் காவில் வளளயை ஆட்சிநீக்கம், அமெரிக்காவின் கறுப்பின அடிமைகளின் விடுதலை என்ற பலதலை நாம் காணமுடியும். சூரண்டும் வரக் க நலனை தக்கவகைக் க தீர்வுகள் முதல் சீர்திருத்தங் கள் வரை அமூலபடத்துவது, வரக் க அமைப்பில்



கண்ணோட்டத்தில் நின்று அணுகுகின்றோம்.

2. புலிகளின் அழிவினப் போது, நாம் வதைத்தீர்வுமும் அப்படித்தான். நாம் வதைத்ததைத் தாண்டி எவரும் இதை சரியாக அன்று அணுகி இருக்கவில்லை. எதார்த்தத்தைக் கடந்து, சமூகத்தைக் கடந்து நாம் எந்தத்தீர்வுமும் முன்வைக்கவில்லை.

3. தமிழ்மக்களின் தீர்வுநாம் முரணற்ற ஜனநாயகக் கோரிக்கையான சமூகநீர்ணயம் ஊடாகத்தான் தீர்க்க முடியும் என்பதை தெளிவாக முன்வைக்கின்றோம். இதுதான் எங்கள் வர்க்க அரசியல். இதனைக் கடந்து வைப்பது பாட்டாளி வர்க்க அரசியல் அல்ல. இவையல்லாத அனைத்தையும் விமர்சிக்கின்றோம்.

இந்த நிலையில் எமக்கு வளியில் புலிகள் முதல் கட்டமைப்பும், மகிந்த முதல் ஜே.வி.பியும், இந்தியா முதல் அமெரிக்கா வரை தீர்வு முன்வைக்கின்றது. இதன் நாம் எம் வர்க்க நிலையில் நின்றதான் தொடர்ந்து அணுகுகின்றோம். சமூகநீர்ணயமல்லாத வகையில் இதன் தீர்வு காண்பார்கள் என்றால், அது எமது வர்க்கத்தின் நலனுக்கு உதவாமா இருந்தால், முரணான கட்டுறுகளை விமர்சித்தபடி அதை அணுகுவதில் எமக்கு எந்தத் தயக்கமும் கிடையாது.

இங்கு பாட்டாளி வர்க்கம் ஒரு வர்க்கமாக தன்னை அணிதிரட்டாத இன்றைய இலங்கைச் சமூகத்தில் கட்ட, இதுதான் எமது கொள்கையும் கோட்பாடும்.

4. வடக்கு கிழக்கில் இனவழிப்பும் இனச் சூத்திரிப்பும் நடந்த, நடக்கும் நிலையில், மக்கள் வாக்களிக் வணேட்டுமா? கட்டமைப்புக்கு வாக்களிக் வணேட்டுமா என்று களேவி எம்மிடம் எழுப்பப்பட்டது.

பார்க்க : [இனவழிப்பிலான இந்தத் தரேதலில், \(திருகோணமலை\) மக்கள் என்ன செய்ய முடியும்!?](#)

இந்தச் சமூகத்தில் நாம் அங்கு இருந்து இயங்கினாலும் இதுதான் எம் நிலை. மண்ணில் இயங்கக் கட்டிய கட்சிகள் கட்ட, இதன் மீது முடிவெடுக்கக் கட்டிய நிலையை அல்லது தீர்மானிக்க கட்டிய நிலையை அடைவது என்பது நீண்ட போராட்டத்தின் ஊடாகத்தான் நடக்கும். அதுவரை அக்கட்சியின் போராட்டம் என்பது மட்டுப்படுத்தப்பட்டதாக,

